

РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ
МИНИСТЕРСТВО СОЦИАЛЬНОГО
РАЗВИТИЯ И ТРУДА
АСТРАХАНСКОЙ ОБЛАСТИ
ГОСУДАРСТВЕННОЕ АВТОНОМНОЕ
УЧРЕЖДЕНИЕ
АСТРАХАНСКОЙ ОБЛАСТИ
«НАУЧНО-ПРАКТИЧЕСКИЙ ЦЕНТР
РЕАБИЛИТАЦИИ ДЕТЕЙ
«КОРРЕКЦИЯ И РАЗВИТИЕ»
414056 г. Астрахань, ул. Татищева 12 а
тел/факс (8512) 48-31-81; 25-76-43
e-mail: centr-reab@rambler.ru
Internet www.razvitie30.ru

г. Томск
ООО Универсальные
терминалы «Интерактивная
песочница» ISABOX
Серебрянниковой Ольги

№ НТ/01 от 24.02 2016 г.

ОТЗЫВ

о работе с оборудованием «Интерактивная песочница» ISABOX

Интерактивная песочница приобретена научно-практическим центром реабилитации детей «Коррекция и развитие» в рамках реализуемой региональной программы «Социальная реабилитация детей с ограниченными возможностями здоровья «Право быть равным» на 2015-2017 гг.», софинансируемая Фондом поддержки детей, находящихся в трудной жизненной ситуации. Данное оборудование, отвечает современным требованиям реабилитационной работы с детьми с ограниченными возможностями.

Интерактивная песочница является одним из элементов интерактивной ароматоны комнаты антистресс-терапии. Инновационные технологии, интегрированные в известную с древних времен забаву с песком, открывают новые горизонты для песочной терапии.

На основе интерактивной песочницы специалистами службы психолого-педагогической помощи ГАУ АО «Научно-практический центр реабилитации детей «Коррекция и развитие» разработана цикл коррекционных занятий с учетом индивидуальных особенностей детей находящихся на реабилитации в центре. Каждое занятие сопровождается предварительной диагностикой, что позволит в дальнейшем проследить эффективность коррекционной работы на основе интерактивной песочницы.

Проецируемые на песок настоящие текстуры водных объектов, гор, вулканов и многих других поверхностей, дают возможность детям своими руками создать собственный мир, который можно изменить в одно мгновение.

Технологии дополнительной реальности, реализованные в интерактивной песочнице, помогают раскрывать внутренние резервы и природные способности детей с ограниченными возможностями, снижать уровень тревожности, агрессивности. Играя, дети становятся эмоционально восприимчивы, более активны в общении, могут свободно выражать эмоциональные переживания.

Песочная терапия самый органичный, привычный и хорошо знакомый для ребенка способ выразить свои переживания, исследовать мир, выстраивать отношения со сверстниками и взрослыми. Инновационные методы использования песочной терапии значительно повышают эффективность реабилитационного процесса.

Директор



Н. Ю. Сязина

Т.Ю. Овсянникова
89086172926